
 จ ำนวนเชิงซ้อน 1 

PAT 1 (มี.ค. 59) 

33. ก ำหนดให้ 𝑧 เป็นจ ำนวนเชิงซ้อน โดยที่  |𝑧| = |𝑧 − 1 + 𝑖|  และ  Re(
(1−2𝑖)𝑧

3−𝑖
) = 0  เมื่อ  𝑖2 = −1 

 แล้วคำ่ของ  |2𝑧 + 1|2  เทำ่กบัเทำ่ใด 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

PAT 1 (ต.ค. 58) 

19. ก ำหนดให้ 𝑧 เป็นจ ำนวนเชิงซ้อนท่ีสอดคล้องกบัสมกำร  (1 + i)𝑧̅ −
(9−7i)(𝑧̅−𝑧)

3+i
  =  6 − 2i  เมื่อ  i2 = −1  และ  

𝑧̅  แทนสงัยคุ (conjugate) ของ 𝑧  พิจำรณำข้อควำมตอ่ไปนี ้
 (ก) |𝑧 + 8|  =  2 

 (ข) |𝑧 + 3i|  =  10 

 (ค) |i𝑧 + 2|  =  8 

 ข้อใดตอ่ไปนีถ้กูต้อง 
 1. ข้อ (ก) และ ข้อ (ข) ถกู แต ่ข้อ (ค) ผิด 2. ข้อ (ก) และ ข้อ (ค) ถกู แต ่ข้อ (ข) ผิด 
 3. ข้อ (ข) และ ข้อ (ค) ถกู แต ่ข้อ (ก) ผิด 4. ข้อ (ก)  ข้อ (ข)  และ ข้อ (ค)  ถกูทัง้สำมข้อ 
 5. ข้อ (ก)  ข้อ (ข)  และ ข้อ (ค)  ผิดทัง้สำมข้อ 
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2    จ ำนวนเชิงซ้อน 

PAT 1 (มี.ค. 58) 

13. ให้ 𝑅 แทนเซตของจ ำนวนจริง  ให้ 𝑧1 = 𝑎 + 𝑏i  และ  𝑧2 = 𝑐 + 𝑑i  เป็นจ ำนวนเชิงซ้อน 

 โดยที่  𝑎, 𝑏, 𝑐, 𝑑  ∈  𝑅 − {0}  และ   i = √−1 

 สมมติวำ่ มีจ ำนวนจริง 𝑡 และ 𝑠 ที่วำ่  𝑧1
2 + 𝑧2

2 = 𝑡  และ  𝑧1 − 𝑧2 = 𝑠  พิจำรณำข้อควำมตอ่ไปนี ้

 (ก) |𝑧1| = |𝑧2| 

 (ข) Im(𝑧1𝑧2) = 0 

 ข้อใดตอ่ไปนีถ้กูต้อง 
 1. (ก) ถกู และ (ข) ถกู 2. (ก) ถกู แต ่(ข) ผิด  
 3. (ก) ผิด แต ่(ข) ถกู 4. (ก) ผิด และ (ข) ผิด 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

29. ก ำหนดให้  𝑧 = 𝑎 + 𝑏i  โดยที่ 𝑎 และ 𝑏 เป็นจ ำนวนจริงที่ 𝑎𝑏 > 0 และ i = √−1 

 ถ้ำ  𝑧3 = i  แล้วคำ่ของ  |i𝑧5 + 2|
2

 เทำ่กบัข้อใดตอ่ไปนี ้

 (เมื่อ |𝑧| แทนคำ่สมับรูณ์ (absolute value) ของ 𝑧) 
 1. 5 + 2√3 2. 7 

 3. 5 − 2√3 4. 3 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 จ ำนวนเชิงซ้อน 3 

PAT 1 (พ.ย. 57) 

9. ก ำหนดให้ 𝑧 เป็นจ ำนวนเชิงซ้อน ที่สอดคล้องกบัสมกำร  |𝑧| + 2𝑧̅ − 3𝑧  =  3 − 45i  เมื่อ  |𝑧| แทนคำ่สมับรูณ์ 
(absolute value) ของ 𝑧  และ 𝑧̅ แทนสงัยคุ (conjugate) ของ 𝑧  คำ่ของ |𝑧̅|2  เทำ่กบัข้อใดตอ่ไปนี ้

 1. 95 2. 225 3. 245 4. 375 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

33. ให้ 𝑧1 และ 𝑧2 เป็นจ ำนวนเชิงซ้อน โดยที่ |𝑧1| = √2 ,  |𝑧2| = √3  และ  |𝑧1 − 𝑧2| = 1 

 แล้วคำ่ของ  |𝑧1 + 𝑧2| เทำ่กบัเทำ่ใด  เมื่อ |𝑧| เทนคำ่สมับรูณ์ของ 𝑧 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

PAT 1 (เม.ย. 57) 

21. ก ำหนดให้ 𝑧 เป็นจ ำนวนเชิงซ้อนท่ีสอดคล้องกบัสมกำร  𝑧̅ − 1 − 4i  =  3i(𝑧 − i)  ข้อใดตอ่ไปนีไ้มถ่กูต้อง 
 1. 𝑧 + 𝑧̅  =  i(𝑧 − 𝑧̅) 2. |𝑧 + 2|  =  2 

 3. 𝑧̅2 − 8i  =  0 4. 𝑧(1 − i)3 − 8i  =  0 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



4    จ ำนวนเชิงซ้อน 

PAT 1 (มี.ค. 57) 

14. ก ำหนดให้  𝑧 = 𝑥 + 𝑦i  เป็นจ ำนวนเชิงซ้อน เมื่อ 𝑥 และ 𝑦 เป็นจ ำนวนจริงที่สอดคล้องกบัสมกำร 
 𝑥(3 + 5i) + 𝑦(1 − i)3  =  3 + 7i        พิจำรณำข้อควำมตอ่ไปนี ้

 (ก) Im  zi  = −Re(i𝑧) 

 (ข) 1

𝑧
  =  

8−6i

7
 

 ข้อใดตอ่ไปนีถ้กูต้อง 
 1. (ก) ถกู และ (ข) ถกู 2. (ก) ถกู แต ่(ข) ผิด 

 3. (ก) ผิด แต ่(ข) ถกู 4. (ก) ผิด และ (ข) ผิด 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

32. ก ำหนดให้  𝐴  เป็นเซตของจ ำนวนเชิงซ้อนทัง้หมดที่สอดคล้องกบัสมกำร  3|𝑧|2 − (28 − i)𝑧 + 4𝑧2 = 0 

 และให้  𝐵 = { |𝑧 + i| | 𝑧 ∈ 𝐴 }    ผลบวกของสมำชิกทัง้หมดในเซต 𝐵 เทำ่กบัเทำ่ใด 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

PAT 1 (มี.ค. 56) 

35. ถ้ำ 𝑧 เป็นจ ำนวนเชิงซ้อนท่ีอยูใ่นควอดรันต์ (quadrant) ที่หนึง่บนระนำบเชิงซ้อน 

 โดยที่  |(𝑧+1)(1+i)

𝑧(1+i)+5+i
| = 1  และ  |𝑧| = √65  แล้วผลบวกของสว่นจริงและสว่นจินตภำพของ 𝑧 เทำ่กบัเทำ่ใด 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 จ ำนวนเชิงซ้อน 5 

PAT 1 (ต.ค. 55) 

17. ก ำหนดให้  𝑧1 และ 𝑧2 เป็นจ ำนวนเชิงซ้อนท่ีสอดคล้องกบัสมกำร  𝑧2 − 3𝑧 + 4 = 0 

 คำ่ของ  (|𝑧1|2 + |𝑧2|2) (
1

𝑧1
+

1

𝑧2
)  เทำ่กบัข้อใดตอ่ไปนี ้

 1. 3 2. 4 3. 5 4. 6 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

35. ก ำหนดให้  𝑧  เป็นจ ำนวนเชิงซ้อนที่สอดคล้องกบัสมกำร  2|𝑧 + 1|  =  |𝑧 + 4| 

 คำ่ของ  |𝑧̅|  เทำ่กบัเทำ่ใด  (เมือ่  𝑧̅  แทนสงัยตุ (conjugate) ของ 𝑧) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

PAT 1 (มี.ค. 55) 

32. ก ำหนดให้ 𝑧1 และ 𝑧2 เป็นจ ำนวนเชิงซ้อน 

 โดยที่  |𝑧1 + 𝑧2| = 3  และ  |𝑧1 − 𝑧2| = 1  (เมื่อ |𝑧| แทนคำ่สมับรูณ์ของจ ำนวนเชิงซ้อน 𝑧) 
 คำ่ของ  |𝑧1|2 + |𝑧2|2  เทำ่กบัเทำ่ใด 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



6    จ ำนวนเชิงซ้อน 

33. ให้ 𝐴 เป็นเซตของจ ำนวนเชิงซ้อน 𝑧  ทัง้หมดที่สอดคล้องกบั  2|𝑧| − 3𝑧 = 9i – 2 

 และ  𝐵 = { |𝑤|2 | 𝑤 =
(1+i)𝑧

2+i
  เมื่อ  𝑧 ∈ 𝐴 }  เมื่อ  i2 = −1 

 ผลบวกของสมำชิกทัง้หมดในเซต 𝐵  เทำ่กบัเทำ่ใด 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

PAT 1 (ธ.ค. 54) 

14. ก ำหนดให้ 𝑧1, 𝑧2, 𝑧3 เป็นรำกของสมกำร (𝑧 + 2i)3 = 8i    จงหำคำ่ของ |𝑧1| + |𝑧2| + |𝑧3| 

 1. 6 2. 8 3. 6 + 2√3 4. 24 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

34. ก ำหนดให้  𝑧 = (i −
1

i+2
)

−1
    จงหำคำ่ของ  | 16𝑧2 − 8𝑧 + 3 − 8i | 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 จ ำนวนเชิงซ้อน 7 

PAT 1 (มี.ค. 54) 

13. ก ำหนดให้  𝑎, 𝑏 และ 𝑧  เป็นจ ำนวนเชิงซ้อน โดยที่  |𝑎| ≠ |𝑏| ,  |𝑎| ≠ 1  และ  |𝑏| ≠ 1 

 ถ้ำ  |𝑎𝑧 + 𝑏| = |𝑏̅𝑧 + 𝑎̅|  แล้ว  |𝑧|  เทำ่กบัข้อใดตอ่ไปนี ้
 1. 1 2. 2 3. 3 4. 4 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

14. ถ้ำ  𝑥 − 1 + 𝑖  เป็นตวัประกอบของพหนุำม  𝑃(𝑥) = 𝑥3 + 𝑎𝑥2 + 4𝑥 + 𝑏  เมื่อ  𝑎 และ 𝑏 เป็นจ ำนวนจริง 

 แล้วคำ่ของ  𝑎2 + 𝑏2  เทำ่กบัข้อใดตอ่ไปนี ้
 1. 17 2. 13 3. 8 4. 5 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

35. ก ำหนดให้  𝑧1 และ 𝑧2  เป็นจ ำนวนเชิงซ้อน โดยที่  |𝑧1| = |𝑧1 + 𝑧2| = 3  และ  |𝑧1 − 𝑧2| = 3√3 

 คำ่ของ |11𝑧̅1|−|5𝑧2|

|𝑧1𝑧̅2+𝑧̅1𝑧2|
 เทำ่กบัเทำ่ใด  (𝑧̅ แทนสงัยคุ (conjugate) ของ 𝑧) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



8    จ ำนวนเชิงซ้อน 

PAT 1 (ต.ค. 53) 

13. พิจำรณำข้อควำมตอ่ไปนี ้

 ก. ถ้ำ 𝑧 เป็นจ ำนวนเชิงซ้อนท่ีสอดคล้องกบัสมกำร  𝑧2 =
2+𝑖

2−𝑖
+

3+4𝑖

1+2𝑖
+

5+15𝑖

3−𝑖
  เมื่อ  𝑖 = √−1 

  แล้วคำ่สมับรูณ์ของ 𝑧 เทำ่กบั √37 

 ข. ถ้ำ 𝑥 และ 𝑦 เป็นจ ำนวนจริงที่สอดคล้องกบัสมกำร  −5+2𝑖

𝑥+𝑦𝑖
=

10

𝑖(𝑖+1)(𝑖+2)(𝑖+3)(𝑖+4)
 

  แล้ว คำ่ของ 𝑥 + 𝑦 = 15 
 ข้อใดตอ่ไปนีถ้กูต้อง 
 1. ก. ถกู และ ข. ถกู 2. ก. ถกู แต ่ข. ผิด 

 3. ก. ผิด แต ่ข. ถกู 4. ก. ผิด และ ข. ผิด 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

48. ถ้ำ  (1 + 𝑏𝑖)3 = −107 + 𝑘𝑖  เมื่อ 𝑏, 𝑘 เป็นจ ำนวนจริง และ 𝑖 = √−1  แล้วคำ่ของ |𝑘| เทำ่กบัเทำ่ใด 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

PAT 1 (ก.ค. 53) 

15. ให้ 𝑧1 และ 𝑧2 เป็นจ ำนวนเชิงซ้อน  ถ้ำ  𝑧1
−1 =

3

5
−

4

5
𝑖  เมื่อ  𝑖2 = −1  และ  5𝑧1 + 2𝑧2 = 5 

 แล้ว 𝑧2̅ เทำ่กบัข้อใดตอ่ไปนี ้ (เมื่อ 𝑧2̅ แทน สงัยคุ (conjugate) ของ 𝑧2) 
 1. 3 − 2𝑖 2. 3 + 2𝑖 3. 1 − 2𝑖 4. 1 + 2𝑖 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 จ ำนวนเชิงซ้อน 9 

33. ถ้ำ 𝑛 เป็นจ ำนวนเต็มบวกที่น้อยทีส่ดุที่ท ำให้  (√2

2
+

𝑖√2

2
)

𝑛

 = 1  เมื่อ  𝑖2 = −1  แล้ว  𝑛 มีคำ่เทำ่กบัเทำ่ใด 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
PAT 1 (มี.ค. 53) 

16. ให้  𝑧1, 𝑧2, 𝑧3, …  เป็นล ำดบัของจ ำนวนเชิงซ้อน โดยที่ 
 𝑧1 = 0  
 𝑧𝑛+1 = 𝑧𝑛

2 + 𝑖  ส ำหรับ  𝑛 = 1, 2, 3, …  เมื่อ  𝑖 = √−1 
 คำ่สมับรูณ์ของ  𝑧111  เทำ่กบัข้อใดตอ่ไปนี ้
 1. 1 2. √2 3. √3 4. √110 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

34. ให้ 𝑧1 และ 𝑧2 เป็นจ ำนวนเชิงซ้อนใดๆ และ 𝑧2̅ แทนสงัยคุ (conjugate) ของ 𝑧2 

 ถ้ำ 5𝑧1 + 2𝑧2 = 5  และ  𝑧2̅ = 1 + 2𝑖  เมื่อ  𝑖2 = −1  แล้ว  คำ่ของ |5𝑧1
−1| เทำ่กบัเทำ่ใด 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



10    จ ำนวนเชิงซ้อน 

PAT 1 (ต.ค. 52) 

ตอนที่ 1 

15. ก ำหนดให้  𝑧  เป็นจ ำนวนเชิงซ้อนที่สอดคล้องกบั  𝑧3 − 2𝑧2 + 2𝑧 = 0 และ 𝑧 ≠ 0 

 ถ้ำ อำร์กิวเมนต์ของ 𝑧 อยูใ่นชว่ง (0, 
𝜋

2
)  แล้ว  𝑧4

(𝑧̅)2  มีคำ่เทำ่กบัข้อใดตอ่ไปนี ้
 1. −2i 2. 1 − i 3. 1 + i 4. 2i 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ตอนที่ 2 

13. ก ำหนดให้  𝑤, 𝑧  เป็นจ ำนวนเชิงซ้อนซึง่  𝑤̅ = 𝑧 − 2i  และ  |𝑤|2 = 𝑧 + 6 

 ถ้ำอำร์กิวเมนต์ของ 𝑤 อยูใ่นช่วง  [0, 
𝜋

2
]  และ  𝑤 = 𝑎 + 𝑏i  เมื่อ 𝑎, 𝑏 เป็นจ ำนวนจริง  แล้ว  𝑎 + 𝑏 มีคำ่เทำ่ใด 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
PAT 1 (ก.ค. 52) 

26. ก ำหนดให้ 𝑧 เป็นจ ำนวนเชิงซ้อนท่ีสอดคล้องกบัสมกำร 𝑧4 + 1 = 0 

 คำ่ของ |𝑧 +
1

𝑧
|

2
 เทำ่กบัข้อใดตอ่ไปนี ้

 1. 1 2. 2 3. 3 4. 4 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 จ ำนวนเชิงซ้อน 11 

27. ก ำหนดให้ 𝑧1, 𝑧2 เป็นจ ำนวนเชิงซ้อนซึง่ |𝑧1 + 𝑧2| = 3 และ 𝑧1 ∙ 𝑧2̅ = 3 + 4i 

 คำ่ของ |𝑧1|2 + |𝑧2|2 เทำ่กบัข้อใดตอ่ไปนี ้
 1. 3 2. 4 3. 5 4. 6 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

PAT 1 (มี.ค. 52) 

26. ก ำหนดให้ 𝑆 เป็นเซตค ำตอบของสมกำร 𝑧2 + 𝑧 + 1 = 0 เมื่อ 𝑧 เป็นจ ำนวนเชิงซ้อน 

 เซตในข้อใดตอ่ไปนีเ้ทำ่กบัเซต 𝑆 
 1. {− cos 120° − i sin 60° , cos 60° + i sin 60°} 

 2. {cos 120° + i sin 60° , − cos 60° + i sin 60°} 

 3. {− cos 120° − i sin 120° , − cos 60° + i sin 60°} 

 4. {cos 120° + i sin 120° , − cos 60° − i sin 60°} 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

27. ก ำหนดให้ 𝑧1 และ 𝑧2 เป็นจ ำนวนเชิงซ้อนซึง่ |𝑧1 + 𝑧2|2 = 5 และ |𝑧1 − 𝑧2|2 = 1 

 คำ่ของ |𝑧1|2 + |𝑧2|2 เทำ่กบัข้อใดตอ่ไปนี ้
 1. 1 2. 2 3. 3 4. 4 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



12    จ ำนวนเชิงซ้อน 

A-NET 52 

ตอนที่ 1 
16. ก ำหนดให้ 𝑧1 และ z2 เป็นจ ำนวนเชิงซ้อน ซึง่  |𝑧1 + 𝑧2|  =  |𝑧1̅ − 𝑧2̅|    =  3 

 ถ้ำ  |𝑧2| = 2  แล้ว  |𝑧1 − 2𝑧2|2  มีคำ่เทำ่กบัข้อใดตอ่ไปนี ้
 1. 18 2. 19 3. 20 4. 21 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ตอนที่ 2 
6. ถ้ำ 𝑧 เป็นจ ำนวนเชิงซ้อนซึง่สอดคล้องกบัสมกำร  𝑧2 + 𝑧 + 1 = 0  แล้ว  2𝑧3 + 𝑧2 + 𝑧 + 3  มีคำ่เทำ่ใด 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
A-NET 51 

ตอนที่ 1 
5. ถ้ำ 𝑧 เป็นจ ำนวนเชิงซ้อนท่ีสอดคล้องกบัสมกำร 𝑧|𝑧| + 2𝑧 + i = 0 แล้ว 

 สว่นจินตภำพของ 𝑧 มีคำ่เทำ่กบัข้อใดตอ่ไปนี ้

 1. −1 2. √2 3. √2 − 1 4. 1 − √2 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 จ ำนวนเชิงซ้อน 13 

6. ถ้ำ 𝑧1,  𝑧2 เป็นค ำตอบที่ไมใ่ช่จ ำนวนจริงของสมกำร (
𝑧+1

𝑧−1
)

3
= 8 แล้ว 𝑧1𝑧2 มีคำ่เทำ่กบัข้อใดตอ่ไปนี ้

 1. 3 2. 3

7
 3. −3 4. −

3

7
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
A-NET 50 

ตอนที่ 1 

15. ให้ 𝑧1,  𝑧2,  𝑧3 เป็นค ำตอบของสมกำร 1 + (1 +
1

𝑧
)

3
= 0 แล้ว Re(𝑧1 + 𝑧2 + 𝑧3) มีคำ่เทำ่กบัข้อใดตอ่ไปนี ้

 1. 1 2. −1 3. 3

2
 4. −

3

2
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

16. ให้ 𝑧1,  𝑧2 เป็นจ ำนวนเชิงซ้อน ซึง่ 𝑧1𝑧2 = 2i และ 𝑧1
−1 = cos

𝜋

6
− i sin

𝜋

6
 แล้ว 

 |𝑧1 +
√3

2
𝑧2|

2

 มีคำ่เทำ่กบัข้อใดตอ่ไปนี ้
 1. 4 2. 5 3. 7 4. 8 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



14    จ ำนวนเชิงซ้อน 

ตอนที่ 2 

8. ให้ (𝑥 − 1 + i) และ (𝑥 + 2) เป็นตวัประกอบของฟังก์ชนั 𝑓(𝑥) = 𝑥3 + 𝑎𝑥2 + 𝑏𝑥 + 𝑐 

 แล้ว  (𝑥 − 3) หำร 𝑓(𝑥) เหลอืเศษเทำ่ไร 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
A-NET 49 

ตอนที่ 1 

14. จ ำนวนเชิงซ้อน 𝑧 = 1 + i เป็นค ำตอบของสมกำรในข้อใดตอ่ไปนี ้

 1. 𝑧4 − 2𝑧2 + 4𝑧 = 0 2. 𝑧4 − 2𝑧2 − 4𝑧 = 0 

 3. 𝑧4 + 2𝑧2 − 4𝑧 = 0 4. 𝑧4 + 2𝑧2 + 4𝑧 = 0 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

15. กรำฟของจดุ 𝑧 ทัง้หมดในระนำบเชิงซ้อนท่ีสอดคล้องกบัสมกำร (𝑧 + i)(𝑧̅ − i) = 1 เป็นรูปใดตอ่ไปนี ้

 1. เส้นตรง 2. วงกลม 3. วงรี 4. ไฮเพอร์โบลำ 
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เฉลย 

PAT 1 (มี.ค. 59) 33. 5 
PAT 1 (ต.ค. 58) 19. 2 
PAT 1 (มี.ค. 58) 13. 1 29. 4 
PAT 1 (พ.ย. 57) 9. 2 33. 3 
PAT 1 (เม.ย. 57) 21. 4 
PAT 1 (มี.ค. 57) 14. 4 32. 5 
PAT 1 (มี.ค. 56) 35. 11 
PAT 1 (ต.ค. 55) 17. 4 35. 2 
PAT 1 (มี.ค. 55) 32. 5 33. 10 
PAT 1 (ธ.ค. 54) 14. 2 34. 5 
PAT 1 (มี.ค. 54) 13. 1 14. 2 35. 2 
PAT 1 (ต.ค. 53) 13. 4 48. 198 
PAT 1 (ก.ค. 53) 15. 4 33. 8 
PAT 1 (มี.ค. 53) 16. 2 34. 5 
PAT 1 (ต.ค. 52) 1/15. 1 2/13. 4 
PAT 1 (ก.ค. 52) 26. 2 27. 1 
PAT 1 (มี.ค. 52) 26. 4 27. 3 
A-NET 52 1/16. 4 2/6. 4 
A-NET 51 1/5. 4 1/6. 2 
A-NET 50 1/15. 4 1/16. 3 2/8. 25 
A-NET 49 1/14. 1 1/15. 2 
 


